ПРОТОКОЛ
О результатах публичных слушаний, проведённых на территории муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» Гиагинского района Республики Адыгея
28 апреля  2023 года                                                                            п. Новый
    Публичные слушания проводятся в целях обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Айрюмовское сельское поселение».
 Организатором публичных слушаний:
Глава муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение»
Основание проведения публичных слушаний: Постановление главы муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» от 03 апреля 2023 года № 19 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» за 2022 год».

 Извещение о проведении публичных слушаний опубликовано на официальном сайте администрации Айрюмовское сельского поселения, так же на информационных стендах и в сети Интернет.
Предмет публичных слушаний: Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения СНД муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» за 2022 год».

Место проведения и время проведения публичных слушаний: РА, Гиагинский район, п. Новый, пер. Советский,6 28.04.2023 года в 10 часов 00 минут (время московское).
Участники публичных слушаний – муниципальные служащие, представители общественности, депутаты СНД муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение», жители поселения.

По результатам проведения публичных слушаний по проекту решения СНД муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» за 2022 год», организатором слушаний сделаны выводы о том, что:
- публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством и нормативно-правовыми актами муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение»;
- заявлений и обращений об обстоятельствах препятствующих утверждению проекта решения СНД муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» за 2022 год» не поступило;

- в связи с окончанием срока  проведения публичных слушаний считать публичные слушания состоявшимися.

                                         РЕШИЛИ:

1. На основании вышеизложенного направить в Совет народных депутатов муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» протокол  публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний от 28 апреля 2023 года для принятия проекта решения СНД муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» за 2022 год».

2. Обнародовать Заключение о результатах публичных слушаний на информационных стендах,  разместить на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет».

Председатель                                                                               Э.Ф. Бугай
Секретарь                                                                                     А.Н. Суханов
