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Уважаемые президиум, депутаты, гости и жители Айрюмовского сельского поселения!

 

Традиционно в начале года мы подводим итоги социально-экономического развития поселения за прошедший период, а также строим планы на ближайшее будущее.
Основной стратегической целью администрации поселения,  было и остается повышение качества жизни жителей поселения за счет бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения и их дальнейшего развития, социальной стабильности, сбалансированности бюджета поселения, повышения эффективности бюджетных расходов и исполнения расходных обязательств.
Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» и другими Федеральными и региональными правовыми актами.
В состав муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» входят 6 населенных пунктов: п. Новый, с. Нижний Айрюм, с. Образцовое, х. Прогресс, х. Красный Хлебороб, х. Садовый. 

Численность населения – 3285 человека.

За прошедший год родилось 28, умерло 41 человек. К большому сожалению численность и прирост населения по сравнению с прошлым отчётным периодом уменьшились и только за счет прибывших, на постоянное место жительства в Айрюмовском сельском поселении демографическая ситуация практически осталась на прежнем уровне.
Оценивая демографическую ситуацию, можно сделать вывод, что вопросы в этой сфере остаются и требуют дальнейшей полной отработки.
Общая протяженность дорожной сети 44,07 км, из них протяженность дорог местного значения – 22,07 км, в том числе дорог с асфальтобетонным покрытием – 11 км. Все населенные пункты на территории поселения соединены дорогами, преимущественно с асфальтовым покрытием.
Протяженность уличного освещения – 21,5 км.

Протяженность водопроводных сетей составляет 9,1 км, нуждается в замене 7,4 км.
На территории муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение»,  успешно осуществляют свою деятельность сельхозпредприятие СХА (колхоз) «Радуга», предприятия пищевой отрасли ООО «Молзавод Новый» и ИП Кравченко «Молзавод «КАСКАД», по услугам водоснабжения – ИП Рябичко Д.С., 35 КФХ. Благодаря данным предприятиям обеспечены работой 637 человек, в том числе 245 местных жителей, формируется доходная часть бюджета, но самое главное – это доброе, человеческое и не безразличное отношение к проблемам поселения и людей, участие в общественной жизни и решении многих вопросов.
 В рамках своих полномочий администрация сельского поселения содействует их деятельности.

Представительным органом МО «Айрюмовское сельское поселение» является Совет народных депутатов, состоящий из 11 депутатов. За 2019 год было проведено 10 заседаний, на которых было принято 47 решений. Они касались наиболее важных вопросов:

- утверждение местного бюджета;

- внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования;

- установление местных налогов и сборов;

- принятие положений и программ развития муниципального образования;
- контроль, за  исполнением  полномочий  по  решению  вопросов  местного значения и другое.

В течении 2019 года администрацией МО «Айрюмовское сельское поселение» в вопросах своей компетенции было издано 92 постановлений и 81 распоряжения. Выдано 1710 справок.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, на котором размещаются нормативные документы, регламенты, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, а также много другое. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени, необходимая информация размещается в районной газете «Красное Знамя». Есть собственная страница в социальной сети «Инстаграм».
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных 682 человек, в том числе граждан, пребывающих в запасе – 641 человек, призывников – 41 человек. За 2019 год случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций, должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу и гражданами, пребывающими в запасе учетно-воинской дисциплины не имелось.

Согласно ст.14 Федерального закона от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение», за СЕЛЬСКИМ ПОСЕЛЕНИЕМ сохранилось 13 вопросов местного значения.
Для исполнения полномочий, возложенных на органы местного самоуправления, необходима прочная финансовая основа.
Бюджет Айрюмовского сельского поселения  – это основной финансовый закон, который определяет направление деятельности органов местного самоуправления поселения в соответствии с их бюджетными полномочиями и принципами управления финансовыми средствами.

Местный бюджет представляет собой перечень доходов и расходов, утвержденный   решением Совета народных депутатов МО «Айрюмовское сельское поселение» на текущий финансовый год и плановый период с перспективой на последующие годы.  Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и нормативно-правовыми актами   органов местного самоуправления.
Доходы местного бюджета складываются из налоговых платежей предприятий и организаций всех форм собственности, платежей граждан за земельные участки, индивидуальные дома, безвозмездных и прочих поступлений. 

ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ Бюджета  2019 года составила  10 534,0 тыс. рублей, состоящая из: 
Собственных доходов в размере  8 002,6 тыс. рублей при плане 7 294,8 тыс. рублей
Это налог на доходы с физических лиц, акцизы, единый с/х налог, налог на имущество физических лиц, земельный налог с организаций и физических лиц, неналоговые доходы.

Безвозмездных поступлений в размере   2 522,1 тыс. рублей
Это дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности , субвенции на Воинский учет, субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации по административной комиссии Айрюмовского сельского поселения, дотация на сбалансирование бюджета.
 РАСХОДЫ БЮДЖЕТА в 2019 году составили - 9 975,0 тыс. рублей. Основные направления расходов:
Общегосударственные вопросы в размере  5 292,3 тыс. рублей, это: 

Оплата труда и выплаты сотрудникам, услуги по размещению объявлений в газете «Красное знамя», информационных и консультационных услуг, проведение инвентаризации, услуг по программному обеспечению,  налогов, коммунальных услуг, обслуживание оборудования, ГСМ, стройматериалов, страховки ОСАГО, заправку и ремонт картриджей, приобретение канцелярских товаров, услуги связи, интернет, предрейсовый осмотр водителей, выплата единовременного поощрения в связи с выходом на муниципальную пенсию, подарочные наборы, медицинский осмотр сотрудников, проведение аттестации сотрудников администрации.
Национальная оборона в размере  206,0 тыс. рублей;

Национальная экономика включает в себя расходы по двум основным направлениям:

Дорожный фонд в размере 882,7 тыс. рублей.
Мероприятия по землеустройству в размере 41,0 тыс. рублей

Жилищно – коммунальное хозяйство в размере  3 051,9 тыс. это:
Благоустройство территории поселения, озеленение территории, оплата ритуальных услуг, уличное освещение, обустройство дорог, модернизация топочной СК в х. Прогресс.
Культура: 15,0 тыс. рублей.
Социальное обеспечение (муниципальные пенсии): 342,9 тыс. рублей

Спорт: 86,0 тыс. рублей
Межбюджетные трансферты:  57,2 тыс. рублей.

В рамках своих полномочий по установлению, изменению и отмене местных налогов и сборов муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» каждый год принимаются администрацией ставки налогов на имущество физических лиц и земельный налог. Размеры налоговых ставок корректируются согласно действующему законодательству. 12 ноября 2019 года Решением СНД утверждены обновленные ставки налогов на имущество физических лиц и земельный  налог на 2020 год.
В муниципальной собственности содержатся объекты недвижимого имущества и земельные участки под ними.
Водоснабжением с 15 апреля 2009 года на территории муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» занималось муниципальное предприятие «Труд». В связи с приостановлением своей деятельности (ликвидации) обязанности своевременного обеспечения потребителей водой переданы ИП Рябичко Д.С. Ему, передан во временную эксплуатацию на период до проведения открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения весь комплекс системы водоснабжения.
К полномочиям сельских поселений, относится обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.

Постановлением главы от 04 февраля 2011 утвержден Порядок обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение».

В 2019 году на проводимых сходах граждан и в личных беседах обсуждались вопросы, связанные с соблюдением гражданами правил пожарной безопасности. На постоянной основе систематически проводится профилактическая работа по пожарной безопасности. Для недопущения и своевременного реагирования по тушению ландшафтных пожаров было проведено совещание с главами КФХ и ИП. 

Административной комиссией было заведено шесть административных дела о нарушении режима выкашивания сорной и карантинной растительности и одно административное дело по выжиганию сорной растительности. 

 Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костры, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.
Административная комиссия определила владельцев 18 заброшенных домовладений. С ними была проведена разъяснительная работа о своевременной очистке территорий от сухой травы и горючего мусора. Все замечания устранены.

За период 2019 года было зафиксировано 13 ландшафтных возгорания, вызванных выжиганием сухой травы и сжиганием пожнивных остатков, все они были своевременно локализованы и ликвидированы аварийно-спасательным звеном, укомплектованным двумя автомобилями АРС-14.

Имеются 16 источников противопожарного водоснабжения, находятся в исправном состоянии.
Услуги связи обеспечивают компании Ростелеком и АТК. На территории поселения имеется 4 вышки  сотовой связи – по две в п. Новом (Билайн, МТС) и х. Прогресс (МТС, Теле-2). В минувшем году Ростелеком обеспечил доступ граждан в сеть Интернет через Wi-Fi в двух населенных пунктах – с. Нижний Айрюм на ул. Пролетарской и с. Образцовое на ул. Зеленой.
Жители обеспечены торговым обслуживанием: на территории поселения функционируют 10 объектов розничной торговли.
Жилой фонд поселения включает в себя частные домовладения и 9 многоквартирных домов. В 2019 году на доме №1 по ул. Набережная был проведён капитальный ремонт кровли региональным оператором НО «АР Фонд капремонта МКД».
 На территории поселения расположены и действуют 4 фельдшерско-акушерских пункта: в п. Новом, с. Нижний Айрюм, х. Прогресс, х. Садовом. Во всех работают аптечные пункты. Потребности в кадрах нет. Медицинские кабинеты в МБОУ СОШ № 5, МБОУ СОШ № 7 и МДОУ «Дюймовочка» укомплектованным медицинским персоналом.

На территории поселения работают: 
2 отделения почтовой связи, 2 филиала Сбербанка России в х. Прогресс и в п. Новом.

В п. Новом для населения работает МФЦ (многофункциональный центр).

Газовый участок, в п. Новом обеспечивает безаварийную и бесперебойную подачу газа.
На территории поселения работает отделение социального обслуживания населения.

Важная роль отводится сфере культуры и организации досуга.

Сельские клубы и библиотеки остаются неотъемлемой и едва ли не самой значимой частью социальной структуры сельского поселения, общественной жизни местных жителей, способствует сохранению историка — культурного наследия России.

Социально-культурная сфера, включает в себя: СДК в п. Новом и 3 сельских клуба в х. Прогресс, х. Садовый, с. Нижний Айрюм. Основная деятельность учреждений направлена на проведение мероприятий для культурного досуга населения, сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества.

Проводится работа с различными возрастными категориями: с детьми, подростками, молодежью, людьми пожилого возраста. Также проводятся мероприятия по патриотическому воспитанию населения.

Все коллективы принимают активное участие в различных конкурсах и фестивалях.

В СДК п. Новый постоянно проводится большая культурно-массовая работа в самодеятельных коллективах, детских кружках. Работниками культуры проводятся различные мероприятия, радующие зрителей яркими выступлениями и красочными костюмами. Благодаря спонсорской помощи Купина А. А. нас часто посещаю  художественные коллективы не только Республики Адыгея, но и других регионов.
В х. Прогресс продолжены работы по ремонту сельского клуба.
Сельский клуб  с. Нижний Айрюм, х. Прогресс поддерживается в рабочем порядке. Газовое отопление, обеспечение кадрами, способствуют всем условиям для организации досуга и отдыха населения. Коллективы сельских клубов участвуют во всех культурных мероприятиях, радуя жителей своими выступлениями.
На базе СДК п. Новый и сельского клуба х. Прогресс функционируют 2 библиотеки.

Сельская библиотека — это центр информации для жителей поселения. В библиотеку охотно идут взрослые и дети — не только за книгой, но и за общением.

Таким образом, созданы условия для организации досуга, отдыха жителей и гостей поселения.

Администрацией сельского поселения создаются условия для развития на территории поселения физической культуры и спорта, с проведением физкультурно-оздоровительных мероприятий. Для этих целей имеются: футбольное поле и детские спортивные площадки. Работает спорт инструктор. 

На детских спортивных площадках в течение года постоянно поддерживается надлежащее санитарное состояние, периодически проводится покраска и ремонт существующего оборудования. 
Постановлением главы МО «Айрюмовское сельское поселение» от 24 декабря 2018 №89 утверждена муниципальная долгосрочная программа «Развитие физической культуры и спорта в МО «Айрюмовское сельское поселение» на 2019-2022 годы», в которой запланированы турниры, первенства и соревнования.

В 2019 году под руководством спорт инструктора и совместной материальной поддержки спонсоров и администрации сельского поселения, наши спортсмены участвовали в большом количестве мероприятий, сдали нормы ГТО в рамках всероссийской акции. На базе МБОУ СОШ №5 проведён турнир памяти Темнова Анатолия Ивановича.
9 Мая и  1 июня – проходили спортивно-массовые мероприятия в п. Новом.
     В течении года постоянно в сельском поселении работают 2 секции по волейболу и футболу.

Ежегодно администрацией формируются архивные фонды поселения, упорядочиваются, составляются описи и актуализированные данные отправляются в центральный архив МО «Гиагинский район».
Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В течение 2019 года большое внимание уделялось вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки.  Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого, свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны».   

С апреля по октябрь организовывались и проводились «субботники», в которых принимали участие сотрудники администрации, учащиеся, работники школ, домов культуры, организаций и предприятий всех форм собственности, жители поселения. 
Для исполнения вопросов организации благоустройства территории сельского поселения и исполнения других вопросов местного значения администрацией заключены 7 договоров на выполнение работ по благоустройству территории.
За 2019 год было ликвидировано 6 несанкционированных свалок на территории поселения. В 2019 году при содействии Купина А. А. и Кравченко Г. И. завершены работы по засыпке существовавшего котлована ул. Школьной в п. Новом выкорчевано 15 шт. корней от раннее спиленных деревьев, завезен грунт и спланирована территория для будущего сквера. 
В рамках мероприятий по созданию «зелёных зон для отдыха» общими усилиями населения посёлка Новый, сотрудников администрации, социальных работников и технической поддержке Сапиева Ю. Х. и Белого А. Н в будущем сквере по улице Школьной высажены 43 молодых лиственных дерева и центральная ёлочка.
Для решения проблем благоустройства требуется отлаженная система и рутинная работа, но все же заботу о чистоте, должны проявлять и сами жители. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять лесополосы. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить.  Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. Поэтому проводятся и будут проводиться «субботники». Прошу жителей поселения активней принимать в них участие!

Комфортное передвижение населения по улицам в темное время суток обеспечивают имеющиеся в поселении линии освещение улиц сельского поселения, общей протяженностью 21,5 км, состоящие из 19 узлов учета электрической энергии и 328 светильников. Всю сеть линий электропередач обслуживает штатный электрик. 
В рамках действующей программы по энергосбережению производится закупка светодиодных светильников и светодиодных ламп для замены имеющихся ламп предыдущего поколения.
На содержание в исправном состоянии уличного освещения и оплату электроэнергии было потрачено 1 040,8 тысяч рублей.
 В течение прошлого года была проведена ревизия линий освещения на территории поселения. Основной акцент делался на перекрестки улиц и места интенсивного движения людей. По результатам проведённой работы была произведена замена неисправного оборудования в х. Прогресс, п. Новый.

Произведена полная замена, пришедшей в негодность линии уличного освещения по ул. Зелёной в с. Образцовом. Финансирование на приобретение светильников и провода производилось за счёт внебюджетных средств, привлечённых благодаря помощи администрации Гиагинского района, монтаж линии произведён силами администрации поселение. Также произведена замена светильников по ул. Мира и пер. Советскому (частично), с продлением линии электроосвещения по ул. Мира в п. Новом. Светильники, использованные на данном участке, приобретены администрацией поселения. 

За 2019 год в рамках своих полномочий администрация сельского поселения зарегистрировала: 
присвоение адресов 29 объектам;

изменения адресов по 11 объектам.
Для оказания гражданам и их объединениям, участвующих в охране общественного порядка, главой МО «Айрюмовское сельское поселение» было издано постановление от 10 октября 2016г. № 63 «О создании добровольной народной дружины в МО «Айрюмовское сельское поселение», постановлением главы МО «Айрюмовское сельское поселение» от 14 апреля 2017г. утверждено положение «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории МО «Айрюмовское сельское поселение». 20 апреля 2018г. принят и утвержден  Устав общественного объединения правоохранительной направленности «Айрюм». На основании свидетельства, выданного 29 мая 2018года, оно внесено в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности за № 43.

Кроме полномочий, закрепленных Федеральным законом, существуют ещё и полномочия, переданные Законом Республики Адыгея от 18 декабря 2014 № 359 «О закреплении за сельскими поселениями вопросов местного значения». Таких вопросов местного значения 14.
На территории поселения находятся индивидуальные котельные, которые снабжают теплом школы, детские сады, сельские клубы, ФАПы, административные здания. Котельные были построены более 10 лет назад. В отопительный период 2018-2019 гг. не было аварийных ситуаций, связанных с подачей тепла.

Газоснабжение на территории сельского поселения осуществляет филиал ОАО «Газпром газораспределения Майкоп» в Гиагинском районе. Сотрудники своевременно проводят ежегодное техническое обслуживание газового оборудования и ведут постоянный контроль сетей газораспределения. Несанкционированных долгосрочных отключений газа не происходило. Из 6 населенных пунктов – 5 газифицированы, кроме х. Красный Хлебороб, а также ул. Баноковская с. Образцовое и ул. Ковылковская с. Нижний Айрюм.

За счет средств добровольного объединения граждан «Банок» в 2017 году была изготовлена и прошла гос. экспертиза ПСД по объекту «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Баноковской с. Образцовое Гиагинского района». Данная документация была передана в администрацию МО «Гиагинский район» для включения в программу «устойчивое развитие территории МО «Гиагинский район» на 2014-2017 и на период 2020г.». Объект включен в ФЦП «Комплексное развитие сельских территорий», согласно поданной заявки в Министерство сельского хозяйства Республики Адыгея. В 2020 году планируется строительство распределительного газопровода низкого давления по ул. Баноковской  с. Образцовое. Финансирование данного проекта планируется за счёт средств бюджетов разных уровней и внебюджетных средств (софинансирование за счет средств населения). 
Сельский клуб в х. Прогресс в 2018 году принимал участие в конкурсном отборе развития общественной инфраструктуры, основанной на местных инициативах, реализуемых на территории сельского поселения по одобренному жителями проекту (модернизация топочной сельского клуба). По итогам конкурсного отбора данный проект получил одобрение и в 2019 году сельский клуб в х. Прогресс к новому отопительному сезону был газифицирован и оснащён газовыми котлами. Финансирование данного проекта производилось за счёт средств бюджетов разных уровней и добровольных пожертвований населения и предпринимателей.
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения проводится за счет средств дорожного фонда. В 2019 году было запланировано ожидаемое поступление в размере 845,3 тысяч рублей. Для обеспечения безопасности дорожного движения постановлением главы от 06 декабря 2017 № 83 утверждена муниципальная программа «Повышение безопасности дорожного движения на территории МО «Айрюмовское сельское поселение», согласно которой выполнялись работы по содержанию дорог местного значения.

На полученные средства (включая переходящий остаток прошлых лет) в размере 882,7 тысяч рублей были проведены следующие работы:

Услуги автогрейдера при ремонте гравийных дорог, исправление профиля основания с добавлением материала, закупка гравийно-песчаной смеси, ремонт асфальтобетонного покрытия дорог, оплата за потребляемую электроэнергию для уличного освещения.
В рамках программы «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и улично-дорожной сети МО «Айрюмовское сельское поселение» в 2019 году при содействии районного бюджета были выполнены работы по ремонту дороги Северный обход в п. Новый на общую сумму 511,9 тысяч рублей.  Благодаря спонсорской помощи предпринимателей Сапиева Ю.Х., Кравченко М.Н., Купина А.А., на данном участке дороги проложено асфальтобетонное покрытие.
В п. Новом действует Храм Иверской иконы Божией Матери. В настоящее время ведётся подготовительная работа к строительству нового храма. В 2019 году при содействии районной администрации был отмежеван земельный участок, предложенный администрацией сельского поселения для размещения будущего храма. Со своей стороны, администрация поселения оказывает полное содействие православной общине во всех вопросах её религиозной деятельности.
Участие администрации «Айрюмовское сельское поселение» в предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения заключается в информировании населения об опасности возникновения ЧС, мерах предупреждения их возникновения и способов ликвидации последствий. Для оперативного информирования населения о сложившейся ситуации имеется 4 звуковых устройств оповещения населения.
Для ликвидации ЧС в администрации создано аварийно-спасательное звено.
На территории МО «Айрюмовское сельское поселение» сохранены и содержаться в хорошем состоянии объекты культурного наследия:

1.
Центр п. Новый, «Мемориал павшим воинам».

2.
П. Новый, ул. Веселая «Обелиск павшим воинам – хуторянам», который был отреставрирован в 2018 году депутатом Гиагинского района Купиным А.А. за счет собственных средств.

3.
П. Новый, ул. Школьная, 22 «Обелиск с барельефом О. Кошевого».

4.
П. Новый, ул. Школьная, 22 «Мемориальная доска Зинченко К.Т.», погибшего в ДРА.

5.
П. Новый, пер. Советский «Памятник В.И.Ленину».

6.
Х. Прогресс, напротив МБОУ СОШ №5 воинское захоронение «Братская могила».
В рамках федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» в конце 2019 года выделены средства на мероприятия по обустройству и восстановлению воинского захоронения «Братская могила» в х. Прогресс. Также по инициативе граждан проходит сбор средств на благоустройство прилегающей территории к данному воинскому захоронению.

К местам массового отдыха населения на территории поселения относятся действующие детские спортивные площадки, СДК и сельские клубы, парк в п. Новый.
С января 2019 года сбор и транспортировку твердых коммунальных отходов производит региональный оператор ООО «Эко Центр». Помещение для работы представителя ООО «Эко Центр» с населением по всем вопросам, касающимся услуг по сбору и транспортировке твердых коммунальных отходов, а также оплаты данных услуг, предоставлено в здании администрации сельского поселения. Ведётся постоянная работа по уточнению списков абонентов, лицевых счетов, погашению задолженности.
На территории поселения находятся 13 кладбищ. В 2019 году велись работы по благоустройству мест захоронения и поддержанию санитарного порядка прилегающих к ним территорий. Накануне светлого праздника ПАСХИ был завезен песок, вывезен мусор, от которого очищались территории, на протяжении всего года. Население и предприниматели принимают активное участие в данной работе.
В рамках своих полномочий администрацией сельского поселения в 2019 году профинансировано межевание двух кладбищ.

Помещение для работы на административном участке участковому уполномоченному полиции предоставлено в здании администрации сельского поселения. Вопрос о предоставлении помещения, отвечающего всем требованиям, неоднократно поднимался и стоит на особом контроле. В собственности муниципального образования в данное время нет помещения, отвечающего объективным требованиям к помещению для участкового для работы на обслуживаемом административном участке поселения (отдельный вход, обособленность расположения на первом этаже, наличие водопровода и т.д.). Решение этой проблемы перенесено на 2020 год.

Уважаемые депутаты, приглашенные и жители поселения!
Мы подвели итоги прошедшего года и ставим задачи на будущее. Приоритетными и первоначальными задачами на данный момент являются:
1. Строительство распределительного газопровода низкого давления по ул. Баноковской  с. Образцовое, финансируемое  за счёт средств бюджетов разных уровней и внебюджетных средств (со финансирование за счет средств населения). 

2.  Ремонт воинского захоронения «братская могила» в  х. Прогресс, 
3. Благоустройство территории возле памятника в центральном парке пос. Новый по инициативному бюджетированию,
4. Содействие в строительстве ФАПов в п. Новый, с. Нижний Айрюм, х. Садовый и в капитальном ремонте ФАПа в х. Прогресс.

5.  Содействие в подготовке документации СОШ №5 по озеленению сквера, на земельном участке.
6.  Оказание содействия в подготовке документации, ее согласованию и оказание всяческой помощи при строительстве храма Иверской иконы Божией Матери,
7.  Поддержание в исправном состоянии дорог местного значения, их освещения с ремонтом и модернизацией старых линий, 
8. Поддержание санитарного порядка территории поселения.
      Наша главная задача — продолжить решение социальных проблем населения. В 2020 году администрация района продолжает уделять пристальное внимание эффективному распределению имеющихся финансовых ресурсов, обеспечению социальной стабильности, повышению качества и доступности муниципальных услуг, предоставляемых населению органами местного самоуправления всех уровней, повышению результативности принимаемых ими решений. 
В заключение позвольте мне выразить благодарность Главе РА М.К. Кумпилову, Главе МО «Гиагинский  район» А.В. Бутусову, сотрудникам администрации, депутатам всех уровней власти, руководителям предприятий, учреждений, КФХ и всем жителям нашего поселения за внимание и поддержку,  за работу и помощь в 2019 году. Я искренне верю, что лишь наши совместные усилия, участие каждого из нас позволят сделать наше поселение именно таким, каким мы все хотим его видеть. 

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка, чистого, светлого неба над головой, удачи и простого человеческого счастья.

Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.
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